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capitolo n. 19 Personale tecnico e contabile del-
l'artiglieria e genio dello stato di previsione della 
spesa del Ministero della guerra per l'esercizio 
finanziario 1887-88. 

Presenti e votanti. . . . . . . 192 
Maggioranza 97 

Voti favorevoli . . . 152 
Voti contrari . . . . 40 

(La Camera approva). 

Approvazione della maggiore spesa di lire 
2,597.90 a saldo delle contabilità relative ai ca-
pitolo n. 21. Assegni agli ufficiali in aspettativa 
ed in disponibilità ed agli ufficiali in posizione 
ausiliaria dello stato di previsione della spesa 
del Ministero della guerra per l'esercizio finan-
ziario 1887-88. 

Presenti e votanti 192 
M a g g i o r a n z a . . . . . . . . . . 97 

Voti favorevoli . . . 148 
Voti contrari . . . . 44 

(La Camera approva). 

Comunicansi domande di interpellanza e di in -
terrogazione. 

Presidente. L'onorevole Campi ha presentato 
la seguente domanda d'interpellanza : 

u II sottoscritto chiede di interpellare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici intorno ai cri-
teri che vengono seguiti nelle ordinazioni del ma-
teriale ferroviario. „ 

Prego l'onorevole ministro dei lavori pubblici 
di dichiarare se e quando intenda rispondere a 
questa interpellanza. 

Finali; ministro dei lavori pubblici. Dichiaro 
di essere pronto a rispondere a quest'interpel-
lanza, che suppongo verrà dopo le altre. 

Presidente. L'onorevole Campi mi ha autoriz-
zato a dichiarare che accettava la proposta del 
ministro. 

L'onorevole Morelli ha presentato quest'inter-
pellanza: 

u II sottoscritto chiede d'interpellare il mini-
stro dell'interno sui motivi che hanno ritardato 
il riparto del sussidio accordato dal Parlamento 
ai danneggiati del terremoto nella provincia di 
Cosenza del 5 dicembre 1887. „ 

Prego l'onorevole ministro di dichiarare se e 
quando intenda rispondere. 

Crispi, ministro dell' interno. Risponderò dopo 
le altre. 

Presidente. Onorevole Morelli, ha udito ? 
Morelli. E la legge per tutti. Accetto. 
Presidente. L'onorevole Touldi infine ha pre-

sentato la seguente interrogazione : 
u II sottoscritto desidera interrogare il mini-

stro di agricoltura e commercio sui provvedi-
menti che egli intende di adottare a fine di risol-
vere una volta la vecchia questione del bosco del 
Montello in provincia di Treviso. „ 

Onorevole presidente del Consiglio, la prego 
di comunicare al suo collega questa domanda di 
interrogazione. 

Crispi, presidente del Consiglio, Darò comuni-
cazione al mio collega di questa interrogazione. 

Presidente. Rammentandogli che deve rispon-
dere su due altre interpellanze. 

Crispi, presidente del Consiglio. Quando verrà 
risponderà. 

Presidente. Ma sa che il regolamento prescrive 
che entro 24 ore si deve dichiarare se e quando 
s'intenda rispondere. 

La seduta termina alle 6, 50. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Votazione a scrutinio segreto dei disegni di 
legge: 

Approvazione dell'eccedenza d'impegni veri-
ficatasi sull'assegnazione del capitolo 138 del bi-
lancio del tesoro 1889 90. (16) 

Approvazione delle eccedenze di impegni su 
capitoli di spese obbligatorie e d'ordine del bilan-
cio di previsione pel 1888-89, risultante dal ren-
diconto generale consuntivo dell'esercizio stesso. 
(72) 

Transazione della causa colla ditta Minneci, 
già appaltatrice del casermaggio militare in Si-
cilia. (79) 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Modificazioni alla circoscrizione giudiziaria 
e miglioramento degli stipendi della magistra-
tura. (4) 

3. Disposizioni circa l'ammissione e le promo-
zioni nella magistratura. (5) 

4. Approvazione della maggiore spesa di lire 
1,010,000 per la sistemazione delle contabilità 
relative al capitolo n. 37 bis Spesa per i distac-
camenti d'Africa dello stato di previsione della 


